

VAJDA GERGELY BALÁZS

Fenekig

Ma éjjel közel engeded recsegő ujjaimat, mint valami fonott kosárban, úgy dideregsz tenyeremben, a kosár süllyed, és fentről a magárahagyottak zokogása.

Egymásnak rohanunk a sötétben, én nagyszünet végéről hirtelen terembe forduló diák, te könyveit túl lassan maga elé kapó tanárnő, ijedten bocsánatért csörömpölök, bárcsak legelső emlékem volnál.

Ki húz ki innét, most igazán kútba ugorhatnál értem, a lányok szoknyája a betonkávához tapad, öngyilkos kerékpárpumpa, én meg szétrobbanok, feketé türelmemben.

Talán mosolyogsz majd, ez az első menyegző, az első csodatétel, halványan remegni fog a kezem, azokra gondolok akik kívül rekedtek, akiknek elfogyott a mécsesükből a fény, a zsákvarrótűre bambuló tevére, szél fúj Gileád felől, ecettel telnek meg a korsók.

És este lesz és megint reggel, méhedből mint a juharpropellerek, gyermekek vitorláznak, honnan lehetnének biztosak benne, hogy eltaláljuk a nevüket, ha kiáltjuk, baj van.

Mekkora ősz képzelsz, a ködtől nem látunk el a falakig, az öregek minduntalan hazaindulnak, és irigylésre méltóan úgy tudnak visszajönni mégis a szobába, mintha nyolcvan évig nem történt volna semmi, vagy minden pengeéles lesz, vajon mekkora csöndben ülünk majd, ha mindent visszaidézel.

Taramm

*Egy féllábú nő könnyeiben kopogó túsarkak
még a tegnapi dekoltázsát hordja
de feje fölé már kifeszítették a cirkusz sráfos ponyváit
vékonynyakú lovak félelmetes mutatványok árnyai homlokán*

*Később meglepő szolgáltatást kínál majd kiégett katonatiszteknek
vörös kárpitokkal és egy törpe zongoristával a sarokban
félrészeg rajongók vésik falába hogy 'itt jártam'
vagy hogy 'százhuszonnyolcasok előre'*

*A szifilisz vöröskörmű prófétanője lesz
aztán a portásfülkébe költözik és mindenkit túlél
esténként fonott kerekesszékekkel zöldposztós asztalhoz gurul
és a számokra fogatlan meséit dobálja*

*Most még azért két lába van mellettem fekszik
barnás bőrén hangyák tapogatóznak a fészek felé
mindig valami regényes életről álmodtam mondja
mosolyogva bölintok és ígérem hogy majd holnap
ébenfekete automobillal betonfalnak csapódunk*